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Το κείμενο αυτό δεν είναι κείμενο διαμαρτυρίας και δεν έχει κανένα απολύτως όφελος πέραν από αυτό που 

αναφέρει στις παρακάτω γραμμές. Αποτελεί την φωνή όλων όσων το υπογράφουν και αποσκοπεί στο να 

ακουστεί για μια ακόμη φορά και να δώσει λύση σε ένα πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε πολλά χρόνια σαν 

δημότες και μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Νίκαιας. Ένα πρόβλημα το οποίο θα θέλαμε ξανά να σας 

υπενθυμίσουμε μια και δεν είναι η πρώτη φορά. 

Κάθε Παρασκευή επί της οδού Νέστορος στην περιοχή της πλατείας Χαλκηδόνας, πραγματοποιείτε λαϊκή 

αγορά. Στο σημείο αυτό θα πρέπει να πούμε πως δεν έχουμε κανένα απολύτως πρόβλημα με τους ανθρώπους 

της λαϊκής, το πρόβλημα αφορά κυρίως τον τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζεται το γεγονός. Επόμενο είναι 

λοιπόν κάθε Παρασκευή η κίνηση να διακόπτεται, τα parking στην γειτονιά να δεσμεύονται από τους εμπόρους 

της λαϊκής, τα garage και οι πιλοτές των πολυκατοικιών να αποκλείονται, οι φωνές και η κίνηση να ανησυχούν 

τους κατοίκους και τα παιδιά, τα γραφεία τις περιοχής να χάνουν επί της ουσίας μια ημέρα εργασίας, τα 

σκουπίδια και οι υλικές ζημιές να θέτουν σε καθημερινό κίνδυνο τους κατοίκους. Σαν να μην έφτανε αυτό και 

ενώ είχε προηγηθεί επαφή με τον δήμο και γνωστοποίηση του προβλήματος, σήμερα –εν μέσω μιας νυκτός– 

δόθηκε μια επιπλέον οδό ως επέκταση της κεντρικής λαϊκής αγοράς και επομένως δεσμεύτηκαν ακόμα πιο 

πολλά parking, αποκλείστηκαν και άλλες πιλοτές, ανησύχησαν ακόμα πιο πολύ τους κατοίκους. Μια τέτοια 

αντιμετώπιση δικαίως έκανε τους κατοίκους να μιλούν για κερδοσκοπικές πολιτικές εν όψει δημοτικών εκλογών 

και να εξεγείρονται. Σαν αποτέλεσμα όλων αυτών ήταν και τα σημερινά γεγονότα με τους κατοίκους να 

παρεμποδίζουν με τα αυτοκίνητά τους την εγκατάσταση των εμπόρων. 

Νομίζουμε πως το πρόβλημα δεν θα έπρεπε να λυθεί κάπως έτσι και σε καμία περίπτωση να εκλαϊκευτεί στο 

επίπεδο προσωπικών αντιπαραθέσεων μεταξύ κατοίκων και μικροπωλητών. Θα θέλαμε να έχουμε μια επαφή 

μαζί σας ώστε να ακούσουμε και ακουστούμε. 

Άλλωστε, δεν ζητούμε την μεταφορά της λαϊκής. Δεν πιστεύουμε πως μεταθέτοντας ένα τέτοιο πρόβλημα 

κάπου αλλού δίνεται η λύση, δεν είμαστε από αυτούς που λένε το "μακριά από εμάς και όπου αλλού να 'ναι". 

Πιστεύουμε όμως πως η παράλληλη μετακίνηση της αγοράς ανά έξι μήνες επί παραδείγματι σε παράπλευρους 

δρόμους θα μπορέσει να δώσει τις ανάσες που όλοι χρειαζόμαστε έτσι ώστε η περιοχή να μην υποβαθμιστεί. 

Είναι κάτι που εφαρμόστηκε στο παρελθόν κατά τη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγόνων αλλά και κάτι που 

εφαρμόζεται σχεδόν σε όλες τις λαϊκές αγορές. Είναι κρίμα μια τόσο νέα οικιστικά περιοχή σε μια θέση που αν 

μη τι άλλο είναι και πρέπει να αναβαθμιστεί, που αποτελεί πνεύμονα πρασίνου, αθλητισμού και πολιτισμού, να 

αντιμετωπίζει τα προβλήματα των περιοχών του κέντρου. 

 

Πιστεύουμε πως η επιμονή των υπευθύνων στην παραμονή της λαϊκής δεν αποτελεί σκοπιμότητα και πως μέσα 

από το διάλογο θα μπορέσει να βρεθεί λύση. Παρακαλούμε στην κατανόηση σας. 

 


